

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2019

Subsemnatul **Mărginean-Bota Claudiu**,consilier local în cadrul Consiliului Local Cugir, am desfășurat următoarele activități în anul 2019:

1. În cadrul comisiei

Sunt responsabilul Comisiei pentru Învățământ, sănătate, cultură, sport și protecție socială. Am participat la toate ședințele ordinare,extraordinare și de îndată.

Am convocat de fiecare dată comisia și am participat la toate ședințele acesteia în care am dezbătut împreună cu membrii probleme caracteristice :

- **învățământ**(rețeaua școlară,consilii de administrație,calitatea actului educațional în orașul Cugir,programe/proiecte extrașcolare-Școala de vară)
- **sănătate** (modernizări în cadrul spitalului orășenesc,starea de sănătate a locuitorilor Cugirului)
- **cultură** (aprobarea calendarului activităților culturale,Festivalul de dansuri și tradiții populare din Poiana cu goruni-Vinerea,festivalul Toamna Cugireană,participarea la numeroase evenimente culturale)
- **sport** (activitățile desfășurate în cadrul Clubului Sportiv Orășenesc ,regulamente de funcționare)
- **protecție socială**(aprobarea unor proiecte de incluziune socială,probleme legate de minoritatea rromă,familii nevoiașe).

De cele mai multe ori toate cele 5 comisii se reunesc pentru a dezbate împreună problemele comunității sau viitoare proiecte pentru comunitate.Aici se aprobă în primă fază anumite proiecte inițiate de primarul orașului Cugir,dl.Adrian Teban sau de angajații primăriei.Uneori la propunerea consilierilor locali sunt inițiate proiecte care vizează anumite domenii de activitate. Am participat la toate ședințele comisiei sociale de analiză și soluționare a cererilor de locuințe din fondul locativ de stat unde am analizat solicitările de închiriere ale cetățenilor și unde am luat o serie de decizii privind repartitia unor garsoniere din fondul locativ al orașului Cugir.De asemenea am analizat dosare în vederea repartiției unor locuințe ANL solicitanților care au îndeplinit anumite condiții cumulative(domiciliu,serviciu,studii,număr copii în întreținere). Au fost,din păcate și situații în care rău platnicilor sau celor care nu au respectat normele de conviețuire în comun să li se rezilieze contractul.

Activitatea propriu-zisă în cadrul Consiliului Local Cugir poate fi verificată în baza rapoartelor de avizare și a proceselor verbale întocmite și semnate pentru fiecare ședință și care se află la secretariatul primăriei.

2. Cu cetățenii am avut contacte de-a lungul anului în diverse locații, dar mai ales în cartierul Micro 7, unde am avut domiciliul aproape 40 de ani. Propunerile personale sau cele venite în urma discuțiilor cu cetățenii s-au concretizat în anumite reparații, investiții (amenajarea unor locuri de parcare), pregătirea pentru implementarea serviciului de colectare selectivă a deșeurilor, iluminat public, păstrarea curățeniei. De asemenea s-au adus la cunoștința cetățenilor proiectele în derulare și proiectele de perspectivă ale Primăriei. Cetățenii au semnalat existența unor probleme legate de trotuare în dreptul străzii Rozelor 1 și 2, dar li s-a răspuns că toată strada va fi reabilitată cu fonduri europene, inclusiv trotuarele. De asemenea în urma unor solicitări ale cetățenilor, vor fi refăcute/reparate câteva alei în cursul anului 2020, pe str. Rozelor 10, 17 și 19.

3. În Consiliul de Administrație la Școlii Gimnaziale Nr.3 Cugir sunt reprezentant din partea Consiliului Local Cugir. În sesiunile C.A. analizăm cele mai bune variante pentru crearea unui mediu școlar plăcut elevilor noștri. Propunem și aprobăm în urma unor analize pertinente transferuri de elevi, mișcarea personalului didactic, criteriile de acordare a burselor școlare, diverse investiții ale școlii, proiecte în care este implicată școala, etc.

Cugir ,
10 ian.2020

Consilier local ,
Prof. Claudiu Mărginean Bota

